



ПРЕСС РЕЛИЗ

Японская делегация Будо посетит Таджикистан 22-23 октября 2016 года. Делегация продемонстрирует японские боевые искусства – Дзюдо и Кэндо в борцовском зале «Зурхона» 22 октября в 14:00 и в сотрудничестве с федерациями Будо Республики Таджикистан проведет 23 октября тренинг по японским боевым искусствам.

В состав делегации входят восемь экспертов из Института дзюдо Кодокан и Всеяпонской Федерации Кэндо. Основной целью визита делегации в Таджикистан является укрепление дружественных отношений между Японией и Таджикистаном, а также оказание содействия взаимопониманию между двумя странами путем показа Будо - японских традиционных боевых искусств.

Институт дзюдо Кодокан, который является местом происхождения и распространения Дзюдо в 200 странах мира, был основан Кано Дзигоро Шиханом в 1882 году. Основными задачами института являются обучение, развитие и распространение Кодокан Дзюдо, а также внесения вклада в укрепление тела и духа дзюдоистов, в частности подростков.

Основанная в 1954 году, **Всеяпонская Федерация Кэндо (AJKF)** способствует развитию Кэндо и представляет любительское Кэндо в Японии. Основными целями организации являются осуществление общего контроля и представления Кэндо (включая Иайдо и Дзодо) среди любительских кругов. AJKF стремится к продвижению Кэндо и проникновению духа Кэндо в народ Японии, а также установлению связи с Международной Федерацией Кэндо в качестве представителя организации японских групп Кэндо.

Данное мероприятие будет организовано совместно с Японским Фондом, Посольством Японии в Республике Таджикистан, Комитетом по делам молодежи, спорта и туризма при Правительстве Республики Таджикистан, Институтом дзюдо Кодокан, Всеяпонской Федерацией Кэндо, Федерацией дзюдо Таджикистана, Федерацией инвалидного спорта Таджикистана и Федерацией Кёкушинкай Таджикистана.

Мероприятие пройдет 22 октября 2016 года в борцовском зале «Зурхона».

Вход бесплатный.